

她永远游走在我和她的前男友之间，他们永远“相互帮助”，让外人难以理解。

我以为那只是一夜情

由于工作关系，我常常出差，艾雪就是我在火车上认识的。

她是匆匆忙忙上了火车的，还未坐定车就开了，她喘着粗气，继而使劲灌了几口柠檬茶，然后打开笔记本电脑，气定神闲地看起了电影，边看还边笑……

她就坐在我对面，我默默地看着她，大眼睛、樱桃小嘴，很漂亮的一个女孩。突然间，她大喊一声，我一惊，原来她的电脑没电了，而电影刚看到一半。她气愤地合上电脑，一副手足无措的表情。她似乎是个闲不住的女孩，又开始发短信打电话，几分钟后，开始吃饼干……

我越看越有趣，忍不住和她打了个招呼，她也不抗拒陌生人的问题，和我聊了起来。她在一家广告公司做客服，常年出差在外，由于工作关系，她和男友聚少离多，最终分手了，但依然是朋友。女孩笑了笑说，他依然是爱着我的，只是我不能接受他的出轨，我有困难他还是会帮助我，这个笔记本电脑就是他送的。

一路上，我们聊得很开心，我们所在的城市相隔一个半小时车程，艾雪说她常会来我住的城市出差，有机会会来看我。我只当这是一次旅途中的偶遇，没想到艾雪真的来找我了。

那天我正在开会，艾雪打电话说已经到了，问我是否可以一起共进晚餐，我很高兴她的邀请，欣然赴约。尽地主之谊，我决定请艾雪吃一顿丰盛的晚餐，没想到艾雪已经点好了菜，外加四瓶冰镇啤酒，仿佛她是主人我成了客人。我们

■时间:2007年12月22日
■主持人:伊人
■倾诉者:何超,男,25岁,项目工程师

我们到底谁是第三者

边吃边聊，很是尽兴。

艾雪很爱喝冰镇啤酒，我们又买了四瓶。出餐厅的时候，我们俩都有点摇晃，我帮她背起了包，她依偎在我怀里，我们拦了辆计程车直接去了KTV，这么活跃的女孩居然不会唱歌，我感到很疑惑。整晚，我都在一个人唱歌，我若无其事地唱着，艾雪却沉默了。她依旧伏在我的怀里，看着她楚楚可怜的样子，我忍不住吻了她……

深夜，我直接带她去了我的公寓。第二天清晨，我和艾雪匆忙起床，我上班，她离开了这座城市，最后吻别一下，就当和一夜情说再见。

我们成了周末情侣

我以为这不过是刚结束的一段一夜情，没想到艾雪会闯入我的生活。

再次见到艾雪的时候，我略微有点尴尬，我始终将那次看为一夜情，从没想过要和她发展下去。但我依然接她来到我的公寓，安排唱歌或泡吧一类的娱乐项目。艾雪也很顺势地挽起我的胳膊，撒娇，仿佛我们真是男女朋友似的。

艾雪乐此不疲地每周都

来看我，时间长了，感觉我们成了周末情侣，她的到来为我单调的单身生活注入一丝活力。慢慢地，我对这段感情也有了一些期盼。

周末的晚上，我依旧兴奋得无法入睡，艾雪说她电脑里有游戏，我可以玩。玩到凌晨，我依然没有一丝困意。看着熟睡的艾雪，我翻看了她电脑上的文件夹，她和前男友的照片赫然出现在我眼前，像是在很多地方旅游过，每张照片都充满了诗情画意。顿时，我醋意大发。想想，这个电脑不也是前男友送给她的嘛！他们还是朋友，艾雪说过。

这是我第一次为了艾雪生气。我想我一定是爱上了这个女孩子，否则不会嫉妒。

我是个沉不住气的人，第二天一大早，我就向艾雪挑明此事，艾雪说那都是历史了，她只当他是普通朋友，自从分手后，他们也很久没见面了。我们和好了，只是我的心里开始有了一桩心事。

争执因不信任而起

我开始在意艾雪对我的态度，常常担心她并不喜欢我，只当我以前失败感情的

救生圈。这时候，艾雪就会耐心向我解释一番，事后，我又特别后悔自己的小心眼，向艾雪道歉。日子就这样悄然而逝，我们都在努力维持着这种平静的生活。

又是一个周末的晚上，艾雪还没有来，我打电话过去，很久艾雪才接电话，她说她前男友急诊要住院，这个星期不回来了，下周再来看我……我感到莫名其妙，冲艾雪嚷了一句，你前男友的女友为什么不送他去医院，你操什么心啊？

如果她前男友不爱艾雪，又怎么会在生病的时候还想着她。我被搅进这段复杂的感情之中，整整一周都无法释怀。

公司同事看见我闷闷不乐，就劝我想开点吧，这几个礼拜都是女朋友不辞辛苦跑来看我，为什么我从来不去看她……同事这番话提醒了我，也许正是我对艾雪关心不够，才导致她对旧情念念不忘。我打电话给艾雪，说想去看她。艾雪说：“是因为你不信任我，才想来看看我是否和前男友在一起吗？”我们都开始怀疑对方的爱。

艾雪再次出现在我面前的时候很多情形都已经变了。

比如，她前男友会不停地给她打电话，纵然艾雪已经不耐烦了、发怒了，但她还是会听他把话说完。艾雪从来不挂对方电话，也不关机，她说这样做不礼貌。我说那你当着现男友的面和前男友调情就礼貌吗？这句话惹得艾雪泪水涟涟。可是艾雪还是会向我解释，说他在医院做了手术，心情不好，需要倾诉……他和女友的感情并不好……也许我并不善解人意，我并不同情她前男友，并且越想越气愤。

这种骚扰无休止。深夜，我已经昏昏欲睡，艾雪的手机又响了。对方说要来找艾雪，艾雪说她并不在本地。两个人纠缠了足有十分钟终于挂断了电话，然后艾雪从背后抱紧我，她说她只爱我，让我别多想，她只是怕伤害到病榻上的他，别无他意。

我心里的石头越来越沉。

六千元葬送了我们的感情

我在家人的赞助下买了房。每个月我要面对四千多的房贷和两千元的房租。那段日子，真的是一点喘息的机会都没有。尽管我努力挣钱、节约开销，在我每个月付完房贷后，依然所剩无几。一个季度后，我的银行账户里几乎没有存款。

艾雪来公司找我，正值我去客户公司开会，我的同事就顺势和她开起了玩笑说我已经无下欢之米，出去筹钱交房租了。艾雪将此事记在心里。

第二天，艾雪把六千元钱摆在桌子上，笑盈盈的，像是做了一件大好事。据我所知艾雪是典型的月光族，不可能有存款，前不久她还问我借了两千元周转。也许我是个比较大男子主义的人，在经济上遇到困难，我是不可能向自己的女朋友借钱的，况且艾雪的钱来路不明，这让我感到更加疑惑。

我执意不要艾雪的钱，艾雪急了，向我发誓钱是她向

“女”朋友借的，我们现在经济困难，渡过难关最重要，先不要计较那些琐事了。接下来的日子，我发现艾雪的前男友再没有骚扰过她，原来，艾雪的手机关机了。我心里又有了疑惑。

艾雪终于愿意带我去她生活的城市，那里非常适合生活，那几天我们过得很舒适，然而就在我走的前一天，艾雪的前男友和我不期而遇。

原来艾雪和前男友住在一个小区，前男友的家在这里，艾雪就将房子租在这里，住了很多年了，习惯了，东西越来越多，也就懒得搬家了。

前男友和艾雪打招呼，嘘寒问暖的，他眼睛里流露出的深情激怒了我，我一把拉住他的衣领，将他推倒在地。

我并没有用很大的力气，可是他倒在地上居然起不来。艾雪立刻去搀扶他，说他刚做完手术，很容易受伤。

她的维护让我几乎要失去理智，就在我准备再给他一脚的时候，艾雪抱住了我：“你不能这么狭隘，至少是你在你最困难的时候帮助了你……”果然，那六千元钱是他借给艾雪的。

最爱的人居然欺骗了我！很快，我凑够了六千元还给艾雪，不想再和他们有任何瓜葛。

也许我永远都不能理解艾雪的处世方式，她可以舍弃我去医院陪前男友，前男友也可以为了讨好她而借钱给情敌，他们之间的这种相互帮助何时才到头。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，又无从诉说，我们将聆听你的倾诉。热线：025-84783552（周一至周五下午两点以后）论坛：www.js.cn·论坛·标签·爱情



专业电子市场

元器件、集成电路、仪器仪表等

金盛电子电器广场
补缺招商


地址：长江路网11号、6号、10号

电话：025-64505938 94451604 68853140

数字电视新年贺岁 缤纷节目好“视”成双

购100元数字电视付费节目充值卡或直接充值100元订购数字电视付费节目，赠送互动电视精美台历一本，送完即止。

互动电视——新一代数字电视

兼容普通数字电视机顶盒，同步销售中……

- ★一机多用，精彩尽收眼底——普通数字电视。互动点播自由切换
- ★互动点播，精彩不怕错过——网罗当前热门电影、电视剧，自主点播，一次看过瘾
- ★随意观看，精彩任你选择——近万部电影、5万集电视剧、5万集体育、综艺等10万小时节目定期更新，迭你所爱！
- ★自主操作，精彩由你掌控——快进快退自由控制，还能选择时间任意播放
- ★点播排行，精彩一目了然——轻松找到最受欢迎的节目

 客服热线：96296
www.njcatv.net



订付费节目

送互动电视 新年台历

本活动不同时享受其他优惠，详情请见营业厅公告